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Stakeholder  Surveys  -­‐  Background

§ 	
  Three	
  &mes	
  each	
  year,	
  students	
  (grades	
  3-­‐8),	
  parents/guardians,	
  &	
  faculty/staff	
  
have	
  opportunity	
  to	
  give	
  feedback	
  on	
  short	
  surveys	
  

§ 	
  Core	
  set	
  of	
  survey	
  ques&ons	
  remains	
  the	
  same	
  from	
  survey	
  to	
  survey	
  

§ 	
  Addi&onal	
  ques&ons	
  rotate	
  in	
  and	
  out	
  of	
  surveys—&ed	
  to	
  par&cular	
  ac&vi&es,	
  
topics,	
  and/or	
  &mes	
  of	
  year	
  

§ 	
  The	
  first	
  stakeholder	
  surveys	
  of	
  2015	
  were	
  given	
  in	
  October	
  
§ 	
  Over	
  50%	
  response	
  rate	
  for	
  all	
  fall	
  2015	
  surveys	
  
§  434	
  student	
  respondents	
  
§  215	
  parent/guardian	
  respondents	
  
§  52	
  faculty/staff	
  respondents	
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Fall  2015  Student  Survey  -­‐  Highlights

§ 	
  Responses	
  to	
  ques&ons	
  fairly	
  consistent	
  with	
  fall	
  2014	
  survey	
  
§ 	
  82%	
  of	
  respondents	
  enjoy	
  coming	
  to	
  school	
  “always”	
  or	
  “frequently”	
  
§ 99%	
  of	
  students	
  in	
  first	
  year	
  at	
  ANCS	
  enjoy	
  coming	
  to	
  school	
  

§ 	
  94%	
  of	
  respondents	
  get	
  the	
  support	
  they	
  need	
  from	
  teachers	
  

§ 	
  94%	
  of	
  respondents	
  say	
  teachers	
  treat	
  students	
  with	
  respect	
  
§ 	
  On	
  ques&ons	
  about	
  respect	
  of	
  students	
  towards	
  teachers	
  and	
  students	
  
towards	
  other	
  students	
  as	
  well	
  as	
  school	
  cleanliness,	
  lower	
  percentage	
  of	
  
affirma&ve	
  responses	
  from	
  students	
  in	
  grades	
  6-­‐8	
  

§ 	
  About	
  75%	
  of	
  students	
  who	
  eat	
  meals	
  at	
  the	
  school	
  regularly	
  say	
  they	
  enjoy	
  
what	
  is	
  served	
  “always”	
  or	
  “frequently”	
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Fall  2015  
Student  Survey  -­‐  
Highlights
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I	
  know	
  I	
  will	
  graduate	
  from	
  high	
  
school	
  

I	
  can	
  find	
  many	
  ways	
  around	
  
problems	
  

In	
  the	
  last	
  seven	
  days,	
  someone	
  
has	
  told	
  me	
  I	
  have	
  done	
  good	
  

work	
  at	
  school	
  

In	
  the	
  last	
  seven	
  days	
  I	
  have	
  
learned	
  something	
  interes&ng	
  

at	
  school	
  

On	
  this	
  survey,	
  we	
  also	
  began	
  
introducing	
  students	
  to	
  reflec&on	
  
prompts	
  developed	
  by	
  the	
  
Gallup	
  Student	
  Poll	
  in	
  which	
  we	
  will	
  
voluntarily	
  par&cipate	
  next	
  year	
  as	
  a	
  
part	
  of	
  our	
  charter	
  accountability	
  
measures.	
  	
  The	
  chart	
  to	
  the	
  right	
  
indicates	
  the	
  percentage	
  of	
  
affirma&ve	
  responses	
  to	
  each	
  
prompt.	
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Fall  2015  Parent  Survey  -­‐  Highlights

§ 	
  Responses	
  to	
  ques&ons	
  fairly	
  consistent	
  with	
  fall	
  2014	
  survey	
  
§ 	
  97%	
  of	
  respondents	
  sa&sfied	
  with	
  ANCS	
  for	
  their	
  student	
  
§ 	
  98%	
  of	
  respondents	
  say	
  their	
  student	
  is	
  known	
  well	
  by	
  at	
  least	
  1	
  adult	
  at	
  ANCS	
  
§ 	
  99%	
  of	
  respondents	
  say	
  communica&ons	
  between	
  school	
  and	
  home	
  are	
  
effec&ve	
  

§ 	
  98%	
  of	
  respondents	
  say	
  there	
  are	
  meaningful	
  ways	
  for	
  them	
  to	
  be	
  involved	
  in	
  
the	
  life	
  of	
  the	
  school	
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Fall  2015  Faculty/Staff  Survey  -­‐  Highlights

§ 	
  Responses	
  to	
  ques&ons	
  fairly	
  consistent	
  with	
  fall	
  2014	
  survey	
  
§ 	
  96%	
  of	
  respondents	
  sa&sfied	
  with	
  their	
  ANCS	
  experience	
  
§ 	
  98%	
  of	
  respondents	
  say	
  communica&ons	
  between	
  school	
  and	
  home	
  are	
  
effec&ve;	
  100%	
  of	
  respondents	
  say	
  communica&ons	
  among	
  the	
  school’s	
  
leadership	
  and	
  employees	
  is	
  effec&ve	
  

§ 	
  90%	
  of	
  respondents	
  are	
  sa&sfied	
  with	
  the	
  employee	
  benefits	
  offerings	
  

§ 	
  The	
  percentage	
  of	
  teacher/staff	
  respondents	
  who	
  said	
  they	
  “always”	
  or	
  
“frequently”	
  have	
  enough	
  &me	
  to	
  do	
  their	
  jobs	
  effec&vely	
  increased	
  by	
  21%	
  as	
  
compared	
  to	
  same	
  ques&on	
  on	
  fall	
  2014	
  survey	
  

§ 	
  98%	
  of	
  respondents	
  say	
  there	
  is	
  a	
  reasonable	
  level	
  of	
  resources	
  to	
  do	
  job	
  well	
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Overall  saIsfacIon  with  ANCS
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Students  engaged  in  meaningful  learning
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Students  are  known  well  by  at  least  1  adult
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Students  provided  appropriate  academic  support
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Students  provided  appropriate  academic  challenge
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There  is  a  safe  learning  environment  at  ANCS
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